ЗАДАНИЕ НА КР ПО СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЙ СТАТИСТИКЕ
№ варианта соответствует № в журнальном списке для ФК-025. Для МО-025 к номеру в журнальном списке прибавить 10.
Задача 1
Численность постоянного населения района на начало года составила N тыс. чел., на конец года – Mтыс. чел.
За год в районе родилось Kтыс. чел., умерло L тыс. чел.
Вычислить:
1) коэффициенты естественного движения населения, оборота и
экономического воспроизводства;
2) коэффициент жизненности населения;
3) коэффициент миграции.
Покажите роль естественного прироста и миграции в формировании населения района.
	№

варианта
	N
	M
	K
	L

	1
	222
	228
	5,4
	2,2

	2
	222
	232
	5,6
	2,4

	3
	222
	236
	5,8
	2,4

	4
	222
	238
	5,4
	2,6

	5
	222
	240
	5,6
	2,6

	6
	234
	244
	5,8
	2,8

	7
	234
	248
	6
	2,8

	8
	234
	248
	6
	2,8

	9
	234
	248
	6
	3

	10
	234
	248
	6,2
	3

	11
	234
	250
	6,2
	3

	12
	234
	250
	6,2
	3,1

	13
	240
	250
	6,4
	3,1

	14
	240
	250
	6,4
	3,1

	15
	240
	250
	6,4
	3,6

	16
	240
	251
	6,6
	3,6

	17
	242
	253
	6,6
	3,6


Задача 2
Имеются данные по предприятию (тыс. руб.):
	Показатель
	Условные обозначения
	Базисный год
	Отчетный год

	Средняя годовая стоимость основных средств производственного назначения
	Ф
	M
	N

	в том числе активной части
	Факт
	K
	L

	Объем выполненных работ (в сопоставимых ценах)
	Q
	G
	T


Определить:
1) индекс динамики фондоотдачи основных средств производственного назначения;
2) индекс динамики объема выполненных работ;
3) индекс динамики стоимости основных средств производственного назначения;
4) взаимосвязь между исчисленными индексами;
5) фондоотдачу активной части основных средств производственного
назначения за каждый год;
6) долю активной части основных средств в их общей стоимости за каждый год;
7) прирост объема выполненных работ под влиянием:
а) изменения стоимости основных фондов;
б) изменения доли активной части основных средств;
в) изменения фондоотдачи активной части основных средств.
Сделайте выводы.
	№

варианта
	M
	N
	K
	L
	G
	T

	1
	24500
	26200
	15500
	17800
	46500
	47800

	2
	24500
	26800
	15600
	17800
	46700
	47900

	3
	24500
	27200
	15700
	18000
	46700
	48000

	4
	24500
	27800
	15900
	18100
	46800
	48200

	5
	24500
	28000
	16100
	18300
	47000
	49500

	6
	24700
	28000
	16250
	18400
	47000
	49600

	7
	24900
	28000
	16400
	18600
	47100
	49700

	8
	25000
	28000
	16600
	18700
	47150
	49800

	9
	25200
	28000
	16750
	18900
	47250
	49900

	10
	25600
	28100
	16800
	19000
	47350
	50100

	11
	25600
	28300
	17800
	19000
	47400
	51100

	12
	25600
	28500
	17800
	19000
	47500
	51100

	13
	25600
	28900
	17800
	19100
	47600
	51300

	14
	25600
	29100
	18000
	19300
	47800
	51400

	15
	25800
	29300
	18100
	19300
	47900
	51400

	16
	25900
	29500
	18300
	19500
	48000
	51500

	17
	26200
	30000
	18400
	19600
	48200
	51500


Задача 3
Имеются условные данные по региону, млн. руб.
	Показатель
	Базисный год
	Отчетный год

	Валовой региональный продукт
	274 M
	400N

	Денежная масса M
	55 K
	50 L

	Наличные деньги вне банковской системы
	19 G
	18,5 T


Определить:
1) удельный вес наличных денег в обращении в общем объеме денежной массы;
2) скорость обращения денежной массы M;
3) скорость обращения наличных денег;
4) абсолютный прирост скорости обращения денежной массы M за счет изменения скорости обращения наличности и удельного веса наличных денег в общем объеме денежной массы M.
	№

варианта
	M
	N
	K
	L
	G
	T

	1
	275
	410
	55
	50
	19
	18,5

	2
	285
	415
	55
	48
	19
	18,5

	3
	295
	425
	55
	48
	19
	18

	4
	305
	430
	55
	51
	19
	18

	5
	315
	435
	65
	51
	20
	19

	6
	325
	445
	65
	49
	20
	19

	7
	335
	450
	65
	49
	20
	19

	8
	345
	455
	65
	57
	20
	19,5

	9
	355
	460
	70
	59
	20
	19,5

	10
	365
	475
	70
	62
	22
	20,5

	11
	375
	480
	70
	62
	22
	20,5

	12
	385
	495
	70
	64
	22
	21

	13
	395
	520
	75
	64
	22
	21

	14
	405
	525
	75
	63
	25
	24

	15
	415
	540
	75
	65
	25
	24

	16
	425
	545
	80
	72
	25
	23

	17
	435
	560
	80
	74
	25
	23


Задача 4
Имеются данные.
	Показатель
	Условные обозначения
	Базисный год
	Отчетный год

	Товарная продукция, тыс. руб.
	Q
	N
	M

	Средняя списочная численность рабочих, чел.
	T
	K
	L


Определить:
1) уровни производительности труда за базисный и отчетный год;
2) абсолютный прирост продукции за счет изменения уровня
производительности труда и численности рабочих.
	№

варианта
	N
	M
	K
	L

	1
	23860
	25430
	2250
	2185

	2
	23860
	25440
	2255
	2187

	3
	23860
	25500
	2265
	2188

	4
	23860
	25550
	2265
	2190

	5
	24560
	25600
	2275
	2200

	6
	24560
	25700
	2315
	2205

	7
	24560
	25760
	2330
	2210

	8
	24560
	25800
	2340
	2215

	9
	24560
	26000
	2345
	2230

	10
	26420
	26420
	2360
	2235

	11
	26420
	27300
	2370
	2245

	12
	26420
	27300
	2380
	2250

	13
	26420
	27400
	2390
	2250

	14
	27300
	27500
	2400
	2255

	15
	27300
	27700
	2404
	2265

	16
	27300
	27800
	2410
	2265

	17
	27300
	28000
	2415
	2275


Задача 5
Имеются данные о стоимости оборотных средств предприятий, тыс. руб.
	По состоянию на
	2010 г.
	2011 г.
	

	1 января
	A
	B

	1 апреля
	C
	D

	1 июля
	E
	F

	1 октября
	G
	H

	31 декабря
	I
	J


Стоимость реализованной продукции в 2010 г. – K тыс. руб., в 2011 г. – L тыс. руб.
Вычислите и проанализируйте:
1) динамику коэффициента оборачиваемости, коэффициента закрепления и средней продолжительности одного оборота в днях;
2) в какой степени изменение среднего остатка оборотных средств в 2011 г. по сравнению с 2010 г. обусловлено:
а) увеличением объема производства;
б) изменением оборачиваемости оборотных средств.
	№

Вар.
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	I
	J
	K
	L

	1
	340
	388
	395
	455
	354
	367
	404
	422
	372
	394
	3055
	3720

	2
	346
	395
	404
	461
	360
	374
	409
	430
	380
	400
	3065
	3730

	3
	352
	402
	413
	467
	366
	381
	414
	439
	388
	406
	3075
	3740

	4
	358
	409
	422
	473
	372
	388
	419
	447
	396
	412
	3085
	3750

	5
	364
	416
	431
	479
	378
	395
	424
	456
	404
	418
	3095
	3760

	6
	370
	423
	440
	485
	384
	402
	429
	464
	412
	424
	3105
	3770

	7
	376
	430
	449
	491
	390
	409
	434
	473
	420
	430
	3115
	3780

	8
	382
	437
	458
	497
	396
	416
	439
	481
	428
	436
	3125
	3790

	9
	388
	444
	467
	503
	402
	423
	444
	490
	436
	442
	3135
	3800

	10
	394
	451
	476
	509
	408
	430
	449
	498
	444
	448
	3145
	3810

	11
	400
	458
	485
	515
	414
	437
	454
	507
	452
	454
	3155
	3820

	12
	406
	465
	494
	521
	420
	444
	459
	515
	460
	460
	3165
	3830

	13
	412
	472
	503
	527
	426
	451
	464
	524
	468
	466
	3175
	3840

	14
	418
	479
	512
	533
	432
	458
	469
	532
	476
	472
	3185
	3850

	15
	424
	486
	521
	539
	438
	465
	474
	541
	484
	478
	3195
	3860

	16
	430
	493
	530
	545
	444
	472
	479
	549
	492
	484
	3205
	3870

	17
	436
	500
	539
	551
	450
	479
	484
	558
	500
	490
	3215
	3880


Задача 6
Имеются данные по предприятию.
	Показатель
	Данные, чел.

	Состояло рабочих по списку на начало года
	A

	Принято рабочих за год
	B

	Выбыло рабочих за год
	C

	из них:
	

	по собственному желанию
	D

	уволено за прогулы и другие нарушения трудовой дисциплины
	E

	Состояло рабочих по списку на конец года
	F

	Число рабочих, состоящих в списочном составе предприятия весь год (с 1 января по 31 декабря включительно)
	G


Определите и проанализируйте по заводу:
1) среднесписочное число рабочих;
2) коэффициент оборота рабочих по приему, увольнению;
3) коэффициент общего оборота рабочей силы;
4) коэффициент текучести;
5) коэффициент постоянства;
6) коэффициент замещения.
	№

Вар.
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	1
	650
	155
	130
	101
	5
	675
	380

	2
	656
	161
	133
	103
	5
	684
	386

	3
	662
	167
	136
	105
	5
	693
	392

	4
	668
	173
	139
	107
	5
	702
	398

	5
	674
	179
	142
	109
	6
	711
	404

	6
	680
	185
	145
	111
	6
	720
	410

	7
	686
	191
	148
	113
	6
	729
	416

	8
	692
	197
	151
	115
	6
	738
	422

	9
	698
	203
	154
	117
	7
	747
	428

	10
	704
	209
	157
	119
	7
	756
	434

	11
	710
	215
	160
	121
	7
	765
	440

	12
	716
	221
	163
	123
	7
	774
	446

	13
	722
	227
	166
	125
	8
	783
	452

	14
	728
	233
	169
	127
	8
	792
	458

	15
	734
	239
	172
	129
	8
	801
	464

	16
	740
	245
	175
	131
	8
	810
	470

	17
	746
	251
	178
	133
	8
	819
	476


